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Актуальність вибраної теми полягає у тому, що вона звертає увагу на потребу у 

розвитку зростання економіки в умовах війни та цифрової трансформації. За останні 
два роки, Україна зіткнулася зі складними викликами, пов'язаними з військовим 
конфліктом на сході країни. У цьому контексті необхідно шукати нові шляхи для 
забезпечення економічного зростання та підвищення конкурентоспроможності. 

Цифрова еволюція стала ключовим фактором у цьому процесі і пропонує  широкі 
можливості для впровадження інноваційних технологій. Використання цифрових 
інструментів сприяє підвищенню ефективності управління, розвитку нових 
економічних галузей та створенню сприятливих умов для бізнесу. 

Ось декілька ключових подій які вплинули на розвиток цифрової економіки 
України у 2024 році: 

На Міжнародному економічному форумі у Давосі, який відбувся 17 січня 2024 
року в Ukraine House Davos, Міністерство цифрової трансформації України разом з 
Швейцарською агенцією розвитку та співробітництва (SDC) організували захід, 
спрямований на просування цифрового розвитку України. 

У 2023 році досягнення UNITED24 у фандрейзингу були вражаючими: Понад 
півмільярда доларів США було залучено на різні проєкти, програма «єВідновлення» 
виплатила 3,2 мільярда гривень 34,5 тис. заявникам, а група «Brave1» профінансувала 
137 проєктів на суму 2,3 мільйона доларів США. Портал та додаток "Дія" запровадили 
39 нових електронних послуг, а кількість користувачів зросла до 19,9 млн. [1]. 

Слід також зазначити, що було заохочено розвиток компаній-виробників 
безпілотних літальних апаратів (БПЛА), що дозволило збільшити кількість 
безпілотників на передовій у сотні разів. Уряд також імпортував 25 000 станцій 
«Starlink» та 900 «Tesla Powerwalls», які забезпечують резервне живлення під час 
відключення електроенергії [3]. 221,8 млн грн було залучено для українських компаній 
через мережу освітніх та грантових програм "Дія.Бізнес" та ініціативу EU4Business [2]. 

Міністерство цифрової трансформації України та Всесвітній економічний форум 
оголосили про партнерство у розвитку цифровізації та підписали лист про наміри під 
час Всесвітнього економічного форуму в Давосі 17 січня 2024 року в Українському 
домі в Давосі. Документ підписали Михайло Федоров, Віце-прем'єр-міністр з питань 
інновацій, освіти, науки і розвитку технологій та Міністр цифрової трансформації, 
Бйорге Бренде, Президент Всесвітнього економічного форуму, та Джеремі Юргенс, 
Керуючий директор Форуму. 

У листі зазначається, що Україна взяла стратегічний курс на цифрову 
трансформацію, що знайшло своє відображення у виборі концепції "mobile first" та 
запуску державного супердодатку "Дія" у 2019 році. Ці кроки стали основою для 
розвитку культури цифрової трансформації в Україні та впливу країни на 
міжнародному рівні. Зазначається, що уряди інших країн зацікавлені в досвіді України, 
і вже є співпраця щодо обміну досвідом у розробці державних додатків, зокрема з 
Естонією. 
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Одним із ключових результатів партнерства буде створення в Києві GovTech-
центру - платформи для розвитку державних технологій, яка об'єднає науковців, 
підприємців, технологічні компанії, державний сектор та глобальні спільноти Форуму. 
Центр зосередиться на цифровій трансформації уряду, електронному врядуванні та 
розвитку цифрових навичок. Він надасть можливість українським стартапам та 
інноваторам обмінюватися досвідом з партнерами з-за кордону та прискорювати 
цифрові реформи в Україні. 

Важливо зазначити, що Україна стане другою країною, яка відкриє таку 
платформу, після Берліна, де незабаром запрацює Глобальний центр урядових 
технологій. Це свідчить про міжнародне визнання розвитку інновацій та технологій в 
Україні, навіть у складний час війни [5]. 

Кабінет Міністрів України прийняв постанову, затвердивши положення про Єдину 
інформаційну систему Національної програми інформатизації. Ця постанова надасть 
можливість швидше впроваджувати цифрові технології та підвищувати кіберзахист 
критичної інформаційної інфраструктури [4]. Завдяки Єдиній інформаційній системі 
державні та місцеві органи зможуть ефективніше комунікувати та ухвалювати рішення. 

У висновку можна сказати, що Україна виявляє активну готовність до розвитку 
цифрової економіки та фінансової сфери шляхом прийняття відповідного 
законодавства, створення сприятливих умов для інновацій та технологічного розвитку, 
а також підвищення цифрової інфраструктури та кібербезпеки, що сприятиме її 
конкурентоспроможності та інтеграції в міжнародну економічну спільноту. 
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